
 

                                       

                                                   

 

Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice 

ODGOVORI NA PITANJA 

pristigla na esf@udruge.vlada.hr od 1.2. 2020. do 8.2. 2021. 
 

PITANJE ODGOVOR 
1. U Uputama za prijavitelje pod trećom 

skupinom za financiranje nigdje nije naveden 

Grad Zagreb, samo Zagrebačka županija. 

Podrazumijeva li se ili Zagreb nije prihvatljivo 

mjesto za provedbu aktivnosti u toj kategoriji, 

iako je također pogođen potresom? 

Grad Zagreb je zasebna jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave te se nije 

dijelom Zagrebačke županije i nije 

obuhvaćen Odlukom o proglašenju 

katastrofe na području pogođenim 

potresom (NN 1/2021). 

2. Zanima me informacija vezana uz 

„organiziranje izobrazbe u području 

financijskog upravljanja i prikupljanja 

sredstava te zakonodavnog okvira“  može li 

se u okviru ove aktivnosti izvršiti izobrazba za 

projektni tim budući da će oni biti zaposlenici 

prijavitelja/partnera? 

Sukladno Uputama za prijavitelje, 

predstavnicima organizacija civilnoga 

društva u okviru ovog Poziva smatraju se 

osobe ovlaštene za zastupanje i zaposlenici 

isključivo prijavitelja i/ili partnera, stoga je 

navedeno prihvatljivo.  

3. Ukoliko svoju uslugu fakturira obrt kao 

vanjski suradnik a usluga se odnosi na 

aktivnosti ELEMENTA 1, smatraju li se takvi 

troškovi obrtnika izravnim troškom osoblja 

koji ulazi u osnovicu za obračun 15% 

neizravnog troška? 

Ne, radi se o ugovoru o uslugama koji, 

sukladno Uputama za prijavitelje, ne ulazi u 

izravne troškove osoblja.  

4. Kako bi dokazali određene stavke u 

proračunu, da li je potrebno dostaviti 

ponude? 

Prilikom podnošenja projektnog prijedloga 

nije potrebno dostavljati ponude. Međutim, 

u okviru postupka procjene kvalitete, a u 

svrhu provjere prihvatljivosti izdataka 
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Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga 

društva može od prijavitelja zatražiti dostavu 

dokumentacije kojom se opravdava potreba 

i novčana vrijednost pojedine stavke troška.  

5. Udruga bi u svom projektnom prijedlogu 

provodila aktivnosti za volontere koje se 

odvijaju vani na otvorenom, na neuređenom 

terenu i u zimskim uvjetima. Od zaštitne 

odjeće koja bi trebala za takav oblik aktivnosti 

je zimska jakne čija  jedinična vrijednost 

iznosi 1.500,00. Ukupna vrijednost 

proračunske stavke za 40 volontera iznosi 

60.000,00 kuna. Ulazi li ta stavka pod 

proračunsku kategoriju: oprema za koju je 

dozvoljeno maksimalno 30% sredstava ili pod 

provedbu aktivnosti?   

Sukladno Uputama za prijavitelje, u 

vrijednost nabavljene opreme koja ne smije 

premašiti 30% ugovorenih prihvatljivih 

troškova projekta, ubrajat će se sva oprema, 

neovisno o oznaci, no radna odjeća ne ulazi 

u definiciju opreme. Napominjemo da  

troškovi volontera moraju biti potkrijepljeni 

ugovorom o volontiranju i evidencijom sati 

volontera provedenih u obavljanju 

volonterskih aktivnosti.  

6. U UzP se navodi "Osobe angažirane u 

elementu Upravljanje projektom i 

administracija moraju biti angažirane 

isključivo putem ugovora o radu/rješenja o 

prijemu u službu kod prijavitelja ili partnera." 

Naime, Županija bi bila partner na projektu, a 

županijska razvojna agencija suradnik 

(regionalni koordinator sukladno čl.25 

Zakona o regionalnom razvoju RH). Djelatnici 

županijske razvojne agencije bi bili dio 

projektnog tima, a angažman/trošak 

zaposlenika razvojne agencije bio pokriven 

kroz projekt "tzv. Tehničke pomoći" 

(financiranog iz Poziva za iskaz interesa za 

dodjelu bespovratnih sredstava iz Prioritetne 

osi 10 - Tehnička pomoć, a kojemu je cilj 

pružanje stručne pomoći u pripremi i 

Napominjemo kako osobe angažirane u 

elementu Upravljanje projektom i 

administracija moraju biti angažirane 

isključivo putem ugovora o radu/rješenja o 

prijemu u službu kod prijavitelja ili partnera. 

Nema prepreke da zaposlenici suradne 

organizacije budu dio projektnog tima, 

međutim potraživani  troškovi moraju biti u 

skladu s prihvatljivim i neprihvatljivim 

troškovima navedenim u Uputama za 

prijavitelje posebno vodeći računa kako svaki 

izdatak da bi bio prihvatljiv mora nastati kod 

Korisnika i partnera. Napominjemo da 

formalni partneri moraju aktivno sudjelovati 

u provedbi projekta. Također, nema 

prepreke da županijska razvojna agencija 



 

                                       

                                                   

provedbi razvojnih projekata bez naplate 

javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s 

područja svoje županije kojima su osnivači 

Republika Hrvatska ili županija. Slijedom 

navedenog, je li moguće imati suradnike na 

projektu te je li moguće da djelatnici agencije 

budu članovi projektnog tima? 

bude suradna organizacija, pored formalnih 

partnera.  

7. Molimo Vas pojašnjenje sljedećih dijelova 

iz Uputa za prijavitelje, a vezano uz treću 

skupinu za financiranje: 

A) dio 2.2.3. (24. str.) glasi "Projekt se mora 

provoditi u partnerstvu s jednim ili više 

partnera. U projektnom partnerstvu mora 

sudjelovati najmanje jedna udruga (bilo u 

ulozi prijavitelja ili u ulozi partnera) te 

najmanje jedna organizacija (bilo u ulozi 

prijavitelja ili u ulozi partnera) sa sjedištem u 

potresom pogođenom području (Sisačko-

moslavačka i/ili Karlovačka i/ili Zagrebačka 

županija) 

B) dio 2.2.4. (26. str.), kao i pod 6.2., glasi "U 

okviru treće skupine za financiranje u 

projektnom partnerstvu mora sudjelovati i 

najmanje jedna organizacija (bilo u ulozi 

prijavitelja ili u ulozi partnera) sa sjedištem u 

potresom pogođenom području (Sisačko-

moslavačka i/ili Karlovačka i/ili Zagrebačka 

županija) 

Drugo navedeno (pod B) tumačimo da 

sjedište ili prijavitelja ili partnera treba biti u 

potresom pogođenom području kako bi 

Tako je, sjedište najmanje jedne 

organizacije(prijavitelja ili partnera) mora 

biti u potresom pogođenom području kako 

bi projektni prijedlog bio prihvatljiv u trećoj 

skupini za financiranje.  



 

                                       

                                                   

projektni prijedlog bio prihvatljiv u okviru 

treće skupine za financiranje. 

No kod prvog navedenog (pod A) nismo 

sigurni da je značenje isto (može se 

protumačiti kako i prijavitelj i partner trebaju 

imati sjedište u potresom pogođenom 

području kako bi projektni prijedlog bio 

prihvatljiv u okviru treće skupine za 

financiranje), stoga molimo pojašnjenje. 

8. Da li ima određen maksimalni broj 

partnera? 

Nije propisan maksimalan broj partnera.  

9. U fusnoti br. 127 na stranici 41 Uputa za 

prijavitelje IV izmjene stoji: 

Troškovi prijevoza na mjesto i s mjesta 

provedbe programa/radionica/aktivnosti 

krajnjih korisnika odnose se na: naknade 

troškova prijevoza mjesnim i međumjesnim 

javnim prijevozom u visini stvarnih izdataka, 

prema cijeni mjesečne odnosno pojedinačne 

prijevozne karte. Prijevoz taxijem na mjesto i 

s mjesta provedbe programa/radionica se ne 

odobrava kao prihvatljiv trošak.   

Zanima nas je li moguće putovati osobnim 

automobilom na mjesto održavanja 

aktivnosti? 

Naš projekt predviđa aktivnosti u školama 

koje su u perifernim dijelovima i nemaju 

dobru povezanost javnim prijevozom. Stoga 

Troškovi prijevoza na mjesto i s mjesta 

provedbe programa/radionica/aktivnosti 

krajnjih korisnika odnose se na: naknade 

troškova prijevoza mjesnim i međumjesnim 

javnim prijevozom prema cijeni mjesečne 

odnosno pojedinačne prijevozne karte. 

Prijevoz taxijem na mjesto i s mjesta 

provedbe programa/radionica se ne 

odobrava kao prihvatljiv trošak. 

Napominjemo kako su troškovi prijevoza 

nastali temeljem radno-pravnog odnosa 

prihvatljivi sukladno Uputi o prihvatljivosti 

troškova plaća i troškova povezanih s radom 

u okviru Europskog socijalnog fonda u 

Republici Hrvatskoj 2014. – 2020. 



 

                                       

                                                   

je potrebno ići osobnim automobilom kako bi 

bilo moguće održati aktivnosti. 

Prethodno objašnjenje iz fusnote ograničava 

pokrivanje stvarno nastalih troškova 

prijevoza osobnim automobilom. 

Primjerice, troškovi puta osobnim 

automobilom (oba smjera) u Mali Lošinj, 

Čabar i Rab su veći nego cijena povratne 

karte (za jednu osobu) javnim prijevozom. 

Smatramo da je takvo pravilo suprotno cilju 

natječaja i da ne pridonosi jačanju kapaciteta 

organizacija civilnog društva jer će se razlika 

od maksimalnog iznosa u visini troška javnog 

prijevoza i stvarnog troška prijevoza morati 

nekako nadoknaditi. U toj situaciji 

organizacije civilnog društva same moraju 

pokriti razliku tih troškova radi nemogućnosti 

korištenja javnog prijevoza.  

Predlažemo da se uvede izmjena natječajne 

dokumentacije koja će omogućiti pokrivanje 

troškova u maksimalnoj visini stvarno 

nastalih troškova prijevoza, primjerice 

osobnim automobilom. 

10. Ako je prijavitelj ili partner sa sjedištem na 

području pogođenom potresom, spada li 

automatski u skupinu 3. ili može projekt 

prijaviti u 1. skupinu za financiranje? 

Tj. da li lokacija sjedišta prijavitelja /partnera 

određuje pripadnost skupini za financiranje? 

Prijavitelj samostalno odabire u koju skupinu 

za financiranje će se prijaviti, neovisno o 

sjedištu.  



 

                                       

                                                   

11. Molim pojašnjenje vezano uz uvjet da 

iznos godišnjeg prihoda organizacije ne 

premašuje najviši iznos financiranja koji se 

može ostvariti u okviru poziva, tj. 500.000,00 

kuna, za prvu skupinu prijavitelja: 

Prijavitelj je gradska sportska zajednica koja 

je krovna organizacije za sve sportske udruge 

sa područja grada. Sredstva namijenjena za 

financiranje rada sportskih udruga 

osiguravaju se u proračunu grada i 

transferiraju se na račun Sportske zajednice 

(to je u skladu sa Zakonom o sportu) koja ih 

potom prosljeđuje sportskim klubovima.   

Primjer: za 2020. godinu ukupan prihod 

gradske sportske zajednice iznosio je 

1.260.000,00 kuna, a od tih sredstava 

1.130.000,00 su sredstva (donacije) za 

sportske klubove a svega 130.000,00 otpada 

na financiranje same sportske zajednice što 

se može smatrati prihodom. 

Pitanje:. Da li se Sportska  zajednica može 

prijaviti u prvu skupinu? 

Navedena sportska zajednica nije prihvatljiv 

prijavitelj u prvoj skupini za financiranje, jer 

ne ispunjava uvjet da iznos godišnjeg 

prihoda organizacije ne premašuje najviši 

iznos financiranja koji se može ostvariti u 

okviru Poziva. 

12. Jesu li kontejneri i/ili mobilne kućice za 

potrebe organiziranja volonterskog kampa 

na području Sisačko-moslavačke županije 

prihvatljiv trošak u sklopu ovog Poziva? 

Uzimajući u obzir sve ostale uvjete Poziva. 

Navedeni trošak je prihvatljiv, uz napomenu 

kako vrijednost nabavljene (sve) opreme ne 

smije premašiti 30% ugovorenih prihvatljivih 

troškova projekta. 

13. a) Radi se o nositelju treće skupine. U 

Uputama za prijavitelje je naveden uvjet da 

se sve aktivnosti provode na području 

a) i b) Sukladno Uputama za prijavitelje sve 

aktivnosti u okviru treće skupine za 

financiranje potrebno je provoditi na 



 

                                       

                                                   

najmanje jedne od tri županije pogođene 

potresom (primjenjivo za treću skupinu za 

financiranje) (Sisačko-moslavačka i/ili 

Karlovačka i/ili Zagrebačka županija). Ukoliko 

je također prihvatljivo Pozivom da nositelj ne 

mora imati sjedište na području županija 

pogođenim potresom može li poslove 

koordinacije projekta obavljati iz svog 

sjedišta, konkretnije Zagreba? 

b) Jesu li prihvatljive online edukacije za 

jačanje kapaciteta nositelja i partnera koji su 

OCD-i a imaju različita sjedišta (neki su na 

području tri županije pogođeni potresom, 

neki ne) gdje su edukatori iz Zagreba?   

c) Može li se primjerice nabava promidžbenih 

materijala nabaviti iz područja van tri 

županije pogođene potresom ukoliko je i 

nositelj projekta van tih županija, a provodi i 

odgovoran je za ove aktivnosti? 

potresima pogođenim područjima (Sisačko-

moslavačkoj i/ili karlovačkoj i/ili Zagrebačkoj 

županiji.  

 

c) Može, ali navedeni promidžbeni materijali 

trebaju biti usmjereni potresom pogođenim 

područjima. 

14. Hoće li biti priznata Izjava partnera o 

istinitosti podataka koja je isprintana na 2 

stranice umjesto originalnih 3 strane zbog 

smanjenog fonta (dalje sadrži sve propisane 

točke i elemente)? 

Hoće. 

15. Zanima nas na koji način će pravna vjerska 

zajednica dokazati da transparentno vodi 

poslovanje, s obzirom na to da je prema 

Zakonu o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija 

Pravne osobe vjerskih zajednica kao 

organizacije civilnoga društva, da bi bile 

prihvatljiv prijavitelj ili partner na Pozivu, 

moraju biti upisane u Registar neprofitnih 

organizacija te imati evidentirane financijske 

izvještaje, sukladno poglavlju 2.2. Uputa za 

prijavitelje i moraju dostaviti potvrdu 



 

                                       

                                                   

izuzeta od obveze sastavljanja i predaje 

financijskih izvještaja. 

nadležnog tijela o predanom Izvještaju o 

potrošnji proračunskih sredstava.   

16. Ukoliko udruga partner nema zaposlenih 

osoba te će predsjednica aktivnosti 

(uključujući financijsko praćenje i 

izvještavanje) provoditi volonterski - na koji 

način je to moguće regulirati? 

Naime, upoznati smo s time da je volonterski 

angažman ne smije zamjenjivati radno 

mjesto, ali navedena osoba je zaposlena, a 

udruga ne planira dodatno zapošljavanje. 

Može li se osobi isplatiti honorar za aktivnosti 

koordinacije projekta na razini zajednice (taj 

dio mi nije najjasniji iz uputa)? 

Osobe ovlaštene za zastupanje mogu biti 

volonteri u udruzi ukoliko poslovi 

volontiranja nisu zamjena za osobe 

zaposlene putem ugovora o radu. Nastavno 

na navedeno, poslovi koordinacije projekta 

iziskuju kontinuirani angažman te bi stoga 

trebalo za tu vrstu aktivnosti zaposliti 

koordinatora putem ugovora o radu.  

17. Iz dokumentacije i odgovora na pitanja 

vidljivo je da je moguće/prihvatljivo 

angažirati na Elementu 1. I članove udruga na 

ugovor o djelu. Da li su prihvatljivi Autorski 

ugovor i ugovor sa samostalnim umjetnicima, 

li studentski ugovor. Kako se označavaju pri 

oznaci troška u Obrascu A ovakvi troškovi? 

Izravni troškovi osoblja, neka druga oznaka ili 

bez oznake? 

Kako se označavaju troškovi u elementu 

Promidžba i vidljivost koji nisu honorari, npr 

tiskanih promidžbenih materijala, Pingvin, 

montažni štand za volontiranje davanje 

informacija na terenu? 

Navedene vrste ugovora su prihvatljive te 

potpadaju pod ostale izravne troškove. Nije 

ih potrebno posebno označavati. Isto tako, 

nije potrebno posebno označavati troškove 

materijala u okviru elementa „Promidžba i 

vidljivost“. 

18. Je li u okviru prve skupine za financiranje 

prihvatljiv prijavitelj organizacija civilnog 

Navedena organizacija nije prihvatljiv 

prijavitelj u okviru prve skupine za 



 

                                       

                                                   

društva koja je provodila projekt sufinanciran 

u okviru Instrumenta pretpristupne pomoći 

(IPA)? 

Naime, udruga je provodila projekt 

sufinanciran u okviru IPA-e, no s obzirom da 

u UZP-u stoji kako će se provjere za 

predmetni kriterij provoditi u Popisu 

operacija u okviru OPULJP 2014.-2020., 

nismo sigurni je li udruga prihvatljiva u prvoj 

ili drugoj skupini? 

financiranje, jer ne ispunjava uvjet da do 

sada nije provodila projekte financirane iz EU 

fondova. Organizacija je prihvatljiv prijavitelj 

u drugoj skupini za financiranje ukoliko 

ispunjava sve uvjete propisane poglavljem 

2.2.2. Uputa za prijavitelje. 

19. U tablici „Kriteriji odabira i pitanja za 

kvalitativnu procjenu te bodovna vrijednost“ 

pod točkom 2. „Usklađenost projekta s 

nacionalnim propisima i propisima EU te 

doprinos prijedloga ostvarivanju ciljeva 

utvrđenih u relevantnim nacionalnim 

strateškim dokumentima i dokumentima u 

EU“, pitanje 2.1. „Jesu li aktivnosti i ciljevi 

projekta usklađeni s nacionalnim propisima i 

propisima EU?, navedeno je da će se 

ocjenjivati podaci napisani u Dijelu III. 

Kvaliteta projektnog prijedloga unutar B 

obrasca.  

U samom B obrascu pod točkom III. 

KVALITETA PROJEKTNOG PRIJEDLOGA nije 

jasno gdje je potrebno opisati doprinos 

ostvarenju ciljeva. U tom dijelu se raspisuju 

aktivnosti i nema predviđeno polje za opis 

doprinosa nacionalnim i EU strateškim 

dokumentima.  

Sukladno Uputama za prijavitelje predmetno 

pitanje ocjenjivat će se kroz Prijavni obrazac 

A dio Svrha i opravdanost projekta te Prijavni 

obrazac B, dio III. Kvaliteta projektnog 

prijedloga. Dakle, doprinos planiranih 

aktivnosti nacionalnim i EU 

propisima/strateškim dokumentima moguće 

je opisati i prilikom opisa projektnih 

aktivnosti.  



 

                                       

                                                   

Radi li se tu o omašci s vaše strane i je li 

moguće navedeno upisati u dio II. Podaci o 

projektu koji nisu sadržani u Prijavnom 

obrascu A?  

Nekako je logičnije doprinos ostvarenju 

ciljeva te usklađenost sa nacionalnim i EU 

strateškim dokumentima opisati u dijelu II. 

Podaci o projektu koji nisu sadržani u 

Prijavnom obrascu A, i to pod pitanjem „Na 

koji način projekt odgovara ciljevima Poziva, 

odnosno u čemu se ogleda njegova 

relevantnost?“ 

20. Je li ustanova koja djeluje kao neprofitna 

organizacija (samim time nalazi se i u registru 

neprofitnih organizacija) prihvatljiv prijavitelj 

s obzirom na to da je navedeno da se i 

neprofitno organizacije mogu prijaviti?  

Djelatnosti ustanove su:  

*u sklopu stalnog smještaja pružanje usluga 

stanovanja, prehrane, održavanja osobne 

higijene, brige o zdravlju, njege, radnih 

aktivnosti i korištenje slobodnog vremena 

*usluge poludnevnog i cjelodnevnog boravka 

i usluge pomoći i njege u kući 

Navedeno pitanje je postavljeno jer osim 

uvjet je:  

Svojim općim/temeljnim aktom opredijelila 

se da djeluje u službi općeg dobra i javnosti, 

u skladu s općim vrednotama utvrđenih 

Ustanova nije prihvatljiv prijavitelj, jer se ne 

radi o organizaciji civilnoga društva. U okviru 

prve skupine za financiranje prihvatljiv 

prijavitelj su:  

 - udruge osnovane sukladno Zakonu o 

udrugama (NN 74/14, 70/17 i 98/19i); 

 

dok su u drugoj i trećoj skupini za 

financiranje prihvatljivi prijavitelji: 

 

 - udruge osnovane sukladno Zakonu o 

udrugama (NN 74/14, 70/17 i 98/19) 

- zaklade osnovane sukladno Zakonu o 

zakladama (NN 106/18, 98/19);  

- pravne osobe vjerske zajednice – osnovane 

sukladno Zakonu o pravnom položaju 

vjerskih zajednica (NN 83/02, 73/13). 

 



 

                                       

                                                   

Ustavom RH te djeluje u području pružanja 

usluga od općeg interesa u realizaciji jedne ili 

više aktivnosti od interesa za opće dobro 

navedene u Zakonu o udrugama ili drugom 

općem aktu 

Smatramo da su naše djelatnosti u službi 

općeg dobra i javnosti, no za izvor provjere 

navodi se registar udruga/registar stranih 

udruga (tamo nas nema, a registar 

neprofitnih udruga nije naveden, a tamo nas 

se može pronaći).  

Ustanova je prihvatljiv partner, ukoliko 

ispunjava sve uvjete navedene u poglavlju 

2.2.4. Uputa za prijavitelje. 

 


